

Условия АКЦИИ!

Заказывайте визуальную проверку состояния техники или любую несложную либо сложную сервисную проверку, проводимую в соответствии с рекомендациями производителя техники по ее обслуживанию. Эта проверка должна выполняться вашим дилером AGCO. Правила проверки, соответствующей условиям акции, могут отличаться у разных дилеров, поэтому сначала обратитесь к дилеру. Проверка, отвечающая условиям акции, не включает проверок, которые проводятся на технике, по которой есть договор на обслуживание AGCO или продленная гарантия.

После проверки наш представитель предоставляет вам уникальный номер, участники вводят его на сайте www.agcorprizedraw.com (проверка введенных уникальных номеров осуществляется AGCO автоматически, с помощью специальной программы), а также название дилера, свои контактные данные и предпочтения относительно главного приза.

5 % уникальных кодов будут случайным образом выбраны как выигрышные. Участники получат 1 шанс из 20 выиграть мгновенный приз. Предусмотрены следующие мгновенные призы: **30 нагнетателей консистентной смазки Sparex Premium, 75 товарных ваучеров стоимостью 25 евро, а остальные мгновенные призы – бейсболки.**

Участники, выигравшие мгновенный приз, получат сообщение об этом при вводе кода на веб-портале. Мгновенные призы вам пришлет указанный вами дилер после даты окончания розыгрыша призов.

Кроме мгновенных призов, будут доступны два главных приза:

а. Ваучер на обслуживание стоимостью 5000 евро или удлиненную гарантию, который можно использовать у указанного победителем дилера для проведения любой проверки, обслуживания, ремонта, имеющейся или приобретение продленной гарантии * или ее пролонгации (*расширенная гарантия доступна только для машин до 5 лет). Ваучер действителен до 31 декабря 2020 г.

б. Субметровая навигационная система Auto-Guide или VarioGuide стоимостью до 5000 евро, зависит от модели техники, наличия подготовки к автонавигации Auto-Guide и спецификации ProfiPlus или PowerPlus **. Победитель может выбрать установку субметровой навигационной системы Auto-Guide или VarioGuide на одну соответствующую единицу техники AGCO до 31 декабря 2020 г.

Будет разыгрываться по одному главному призу. Участники могут указать, какому призу они отдали бы предпочтение, на этапе ввода данных на веб-портале, однако окончательное решение о призе они получат от AGCO Limited.

При первой практической возможности после даты окончания состоятся два розыгрыша, которые будут проводиться для определения победителей – получателей двух главных призов (например, будет проведен розыгрыш для случайного выбора одного победителя из всех участников, указавших, что они предпочитают ваучер на обслуживание или удлиненную гарантию, и еще один розыгрыш для случайного выбора одного победителя из всех участников, указавших, что они предпочитают субметровую навигационную систему Auto-Guide или VarioGuide). Оба победителя будут случайно выбраны программным обеспечением, предоставленным RandomPicker.com.

При получении любого из разыгрываемых призов может понадобиться подтверждения заказа проверки техники.

Все призы не подлежат обмену, передаче, их замена денежным эквивалентом не предлагается.

AGCO Limited оставляет за собой право заменить приз альтернативным призом такой же или более высокой стоимости, если обстоятельства, не подлежащие контролю AGCO Limited, делают это необходимым.

Решение AGCO Limited по любому аспекту розыгрыша призов является окончательным и обязательным, и любые переписки по этому поводу исключается.

С начала участия в акции считается, что ее участники приняли эти условия и положения и согласились их соблюдать. Компания AGCO Limited оставляет за собой право отказать в участии в розыгрыше или в предоставлении приза любому участнику, который нарушает эти условия и положения.

Компания AGCO Limited оставляет за собой право прекратить, аннулировать, отменить, приостановить или изменить акцию, если возникнет такая необходимость.

Насколько это разрешено законодательством, AGCO Limited, агенты или дистрибуторы компании ни при каких обстоятельствах не будут нести ответственности и не будут обязаны выплачивать компенсацию победителям или не будут нести ответственности за любые убытки, потери, травмы или смерть, возникшие вследствие получения приза, за исключением случаев, вызванных халатностью AGCO Limited, ее агентов, дистрибуторов или работников. Ваши законные права остаются в силе.

Компания AGCO Limited будет использовать и обрабатывать любую персональную информацию, которую вы предоставите ей, как описано в нашей политике конфиденциальности, доступной здесь, в соответствии с законодательством о защите данных. Принимая участие в розыгрыше призов, вы даете согласие на сбор, хранение, использование и распространение ваших персональных данных с целью их обработки и контактирования с вами по поводу вашего участия в розыгрыше призов. Компания AGCO Limited может требовать от победителей принимать

участие в любых публичных мероприятиях, которые она проводит, связанных с розыгрышем призов, что может предполагать публикацию их имен и фотографий в любых средствах массовой информации, и победитель должен участвовать в таких мероприятиях по разумным запросам компании AGCO Limited.

Стоимость призов может быть объектом налогообложения, и победители несут ответственность за уплату налогов.

Розыгрыш призов будет регулироваться английским правом, а участники розыгрыша призов подпадают под юрисдикцию английских судов.